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Szombat, február 21.ik 1880. február !7-én 1880. évfolyam. szám.

Hirdetési díj:
Öth&eáboH petilaorírt h kr. 

Nagyobb teiyedelmü, mint eaiatón több 
ixbeii hirdetések, alku sí érint a 

legolcsóbb árért 
Béiyegdij: miadeu beigtatásért ktllöa

arbirói biTAtal árjegyzőéi.)
búza • 9.44-10.74 kr
aér»zer*s . • 7.82-8.46
rozs 6.84—7.32 ”
Árpa 4.06—4.40 ”
zab . . 3.10—3.58 *
tengeri 0.33—5.86 ”
iöles 5.70—6.02 ’’
köleskasa . 10.57 ”

iva 2.50 kr 100 kilo szalonn.
— 1UÜ kiló háj 51, 52, 53
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íhMi.ir* kilőzözen kitűnik. f
»: 1 drí.. 1 frl 50 kr.
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Hvtssteinés tár-
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Elíittzeáési árak:
és fweiéfl kittivé

U) írt. Nwgyed érre 8 ft 50 kr.

pvtiví. a naindeu le tkel 
fó-pize*, véo^tiéf-ház, fold Kamt a. saer- 

keestóedgbe bé«a*«tve kittddök.

helyije*:
TK4>XK)Í K. LAJOS m ifi. 06ATHY 
KAROLT kóti^vkeevekedéa^beti ■ a 
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DEBRECZEN.
jk

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
A debreesee-vleléltl M(&ggetlen«égl párt44 Iröslftnre«

Megjeleli lieteukiut ötször : hétföu, keddeu, szerdáiig csütörtökön és szombaton.

80 kr.
,N y i I t-t ét*-*« megjelenó közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név* vagy bérmentetlentll beküldött 
késiratek nsm vétetnek tekintetbe. — 
Ugyewiuté« késiratek nem atlatuek
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Debreczen, febr. 21.
Az „Ellenőr“, már t. i. a debrecze- 

ni „Egy másik érsek“ ez. czikkünkre 
nekihevül, s miután kimutatja, hogy az 
a Haynald érsek nem olcsó dicsőség 
utáu kapkodó, hanem a tett embere, és 
olyan hazafi, ki egykor hazafi érzüle­
téért püspöki állását is koezkára tette, 
ezenkívül mint tudományos embernek ne­
vét egész Európában tisztelettel emlege­
tik, és most is a reichsráth, vagy aka- 
ránk mondani a delegátió berekesztésé­
vel tartott zárbeszédében az Ausztriával

csak
már­

tóznak, a mi eddig hazafiság volt, azt 
most már sokan és fájdalom igen so­
kan, botorságnak, hóbortnak, idealismus- 
nak tartják, a hazafiu érzelem a szív­
ből a fejbe költözött, s az ész 
a kenyér- és csillogás nagyságát 
legeli.

Egy furcsa szokása van a 
mánypártnak; mihelyt az ellenzék az 
öszbirodalom eszméjét bármely oldal­
ról is érinti, a kormánypártiak mindjárt 
a fejedelem árnyékába vonulnak. — így 
tett épen most az „Ellenőr* is, midőn

kor­

való szorosabb összefiizést, nem úgy va- a fejedelem tartományai megvédéséről, 
lósággal, hanem csak ngy erkölcsileg| alattvalói hűségről a veszelybem hatat 
értette. Ezt ugyan a tisztelt kollega, | fordításról, sőt becstelen árulásról is 
mint mondja resteli is magyarázni, mert. beszél.
érthető, de bizony ne tessék azt restel- j Az ilyet mi egyátalában nem oLso, 
ni, mert magyarázat nélkül a beszédből j hanem a hazára nézve nagyon is 
ilyet kiérteni nem lehet. drága hazafiságuak tart-

Hát mi csakugyan és egészen ko- j u k. — 
molyán elhisszük, hogy az érsek ur tu- Lapozgassuk egy kissé a történelmet,
dományos ember, azt is nagyon jól tud-] Egy nemzet sem viseltetett oly pie-
juk, hogy mikor még az érsek uv püs- tással, oly szívós hűséggel koronázo-t 
pök volt, püspöki méltóságát hazafiság- királya iránt, mint a magyar. Annyira 
ból^ koezkára tette, de régen volt az. meut hűsége, ragaszkodása, lojalitása, 
Azóta sok viz lefolyt a Bodrogon, az-.^ogy ha ma a hazában hóhérbárd mii- 
óta az olcsó hazafiak helyett nagyon ködött, már holnap ha koronás kirá’ya 
* s drága hazafiak emelkedtek íel, szépeu szólott hízza, feledeH minden 
azóta már a püspök űrből is érsek lett, szenvedést, hűsége nem ösmert határt, 
3 hogy minden változáson megyen ke-, a történelem lapjai azt is mutatják, 
resztül, legjobban megmutatja az ersek i hogy ha alkotmányától megfosztva, ide- 
nr bezáró beszéde, melyre ha a delegá- gén járomba akarták szorítani, az ösz- 
tiú magatartása s megtörtént szavazatai; birodalom eszméjét akarták ráerőszakol­
nom aduák meg a helyes magyarázatot, j uí? koronás királya ellen is megvívta a 
talán hajlandók lennénk mi is csak er- csatát, és akárhogy loyaliskodnak is ott

kor a kik minden áron elakarják vé- 
reztetni az öszbirodalom eszméjéért e 
különben is elszegényített hazát, majd 
aztán Ioyalitásukat sem lesznek képesek 
kimutatni.

Nem az az áruló, ki hazáját biz­
tosítani, megvédeni akarja, hanem az, 
a ki hazáját a védelmi eszközöktől meg­
fosztva, azáltal elkerttihetlen veszélynek 
teszi ki.

A magyar nemzet ösmeri ellenfe­
leit akármilyen mezbe öltözzenek és 
akármilyen hatalmat fi ogtassanak K

A magyar nemzet ellenfeleinél neu 
a loyalitást, hanem a szolgai alázatot 
észleli.

általáaos-té.-t, s kéri a házat fogadja azt el 
ságban.

Helfy Ignácz felolvassa határozati javas­
latát, melyet a függetlenségi párt nevében 
nyújt be. Ezután a költségvetést vette áltaiá- 
uosságban bírálat alá.

Ma különösen megtámadj* a boszniai költ­
ségvetés sajátságos összegezését. Kívánja, hogy 
ép a mint az állandó pénzügyi bizottság áua^ 
lános jelentésének mírlegéból ki van hagyva 
a rendes kiadásokból a közös ügyi kiadás, — 
hagyassák ki végleg, — s még csak rendkí­
vüli kiadás se legyen. Ezután a tételek prog­
ressive emelkedésére tér át. Megemlíti, hogy 
1873 tói kezdve a mai napig 80 millióval emel­
kedett, s a jelenlegi deficit sokkal nagyobb 
és aggasztóbb mint volt valaha. Ennek ok; 
az, hogy a k

külc*i és nem valódi szorosabbra fűzést 
érteni.

De az a külpolitika osztatlan he­
lyeslése nemcsak erkölcsi, hanem vér- 
és pénzközösséget jelent, mert annak 
az osztatlanul helyeselt külpolitikának 
zárköve Bosznia, oda pedig a delegá- 
íio nemcsak erkölcsi, hanem valódi kö­
zösséget is szavazott meg.

Az emberre élete egyes jelene­
téből nem lehet mindenkorra következ­
tetést vonni, mert például Tisza Kál­
mán — na nem politikai csuszamlásai- 
ról szólunk —- 1860-ban a protestán­
sok önkormányzati jogát feeyegető Thun 
Leó-féle pátens kibocsátása után a deb- 
reczeni kistemplomban tartott gyűlésben 
sarkantyus csizmában, mentében, kócsag

a kormánypárton, a magyar nemzet so­
hasem fogja magát megtagadni jövő­
ben sem.

Nekünk mindenek előtt a haza ! és 
mi hazánkat az osztrák német tartomá­
nyokért sem áldozzuk fel, de nem is 
szabad feláldoznunk nemcsak a ma­
gunk, hanem a dynastia érdekében 
sem.

Nem uj dolog, hogy az előrelátó 
politikusok a birodalom súlypontját már 
régen Magyarországra, Budára látták 
jónak áttenni.

Nem hallgatott rá senki, a súly­
pont ma is Becsben, és csak egyedül 
Bécsbeu van

Ha egy ellenséges hadsereg Ausz­
triába benyomul a Bécset körül zárol-

A képviuelóház tegnapi ülésén 
vette kezdetét a költaégretési vita. Hnlnap be­
szél gróf Appnnyi Albert s Grriinwild Béla ; 
valószinüleg hétfőn Széli Kálmán. Szólásra fel­
iratkoztak: a költségvetés ellen Orbán Balázs 
b., Turgonyi és Simonyi Ernő. A költségvetés 
mellett Lukács B.. Grrttnwald Béla, Simonyi 
Irán év Ti-chler Y'ineze. A kormánypártot a 
„nagy“ vitában csak a tegnap felszólalt Kár­
mán Lajos képviseli.

— RÖVID HÍREK. — Az egyesült ellen -
zék az 1880. évi áliamköltségzetést átalános- 
ságbau a részletes tárgyalás alapjául elfogad­
ta. A párt külön álláspontját azonban egy a 
képviselőház elé térj intendő határozati javas­
latban jelzendi, mslynec előterjesztésével Ap- 
ponyi Albert gr. bízatott tn-sg. — A sajtótör­
vényt módosító novellát s az egyesületi s gyű- 
lekezési jogról elószáudskozik a kormány ter­
jeszteni, még a budget-vita folyamán. — A 
Szultán szerencsekivánó sürgönyt küldött az 
orosz czárhoz, szerencsés menekülése alkal­
mából. — Minisztertanács tirtat Itt a keres­
kedelmi minisztériumban, mely egyebek közt 
Szeged rekonstruktiója kérdésével foglalkozott 
s elfogadta az összes javaslatokat ugr, hogy a 
kir. biztos előreláthatólag már inárczius ellő 
felében közölheti Szeged városa törvényható­
ságával Szeged rekonata-aktiójava vonatkozólag 
a törvényhozás elé terjesztendő javaslatokat.— 
Indiából érkező legújabb hírek szerint, a hadmű­
veleteknek megkezdése Afgkanieztánban már- 
cr.ius hó elejére lenne kitűzve.

tollas kalpaggal jelent meg, és mint ja, ugyanakkor az osztrák magyar had 
vastag nyakú kálvinista és hazafi op- seregnek mattot mond. Ilyen követke- 
ponált a pátens ellen, és tetszik tudni’zése vau a magyar államiság feladá- 
collega tir mi történt a múlt évben ? sának.
Ugyancsak az a Tisza Kálmán, de j A nemet egység kérlelhetlenül vég- 
inost már cziliuderrel a fején, bugyo-ire fog hajtatni, ezt érzi mindenki, ezt 
góval és kaluosnival a lábán ugyanazt! tudják az osztrák birodalom németjei 
a pátenst, csakhogy más formába önt- j is, sőt úgy látszik nem is nagyon vo- 
ve, rá akarta erőszakolni a protestán-: nakodnáuak tőle, tehát nekünk fog jut- 
8okra, s aligha megmenekszünk jóaka-!ni egyedül a szerencse a német tar- 
raíától, ha még sokáig tog a bársony-; tományok megvédésére. Mi nem látjuk 
széken ülni. ! észszerűnek hazánk és királyunk jövíí-

Ki ne emlékeznék Horváth Mihály jét egyszerre koezkára tenni, akármi- 
történetirónkra ? Mint száműzött meg-Ilyen árulással vádoljon is az „Ellenőr“ 
irta a forradalom történetét, mint püs-1 A magyar királynak jövője csak 
pök ugyanazt meghamisította. jakkor van biztosítva, ha Magyarország

De hányat lehet névszeriut felem-, önállóan bírni fog a hadviselhetés min- 
liteni, kik eddigi értelmeikkel meggyö-lden kellékeivel, ha maga rendelkezik 
r.ődéseikkel szaktiva, olcsó hazafiságukat |pénz és hadügye felett, ellenkező eset- 
a drága dicsőség oltárán áldoz- ben a német egységre törekvőktől uj 
ták fel. Köuiggräczet kapunk, s egy uj Kö-

Az idők múlnak, az emberek vál-1 niggräcz hazánkat is elseperheti és ak
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Sapsisoa algán 3I3U.

— Regényes korrajz. —
IV.

^rnarl és pere. — Palmen* 
terese.

(79.

At. Áttörne y-G eaeral, SirFitz- 
roy K a 1 1 y, válaszolt arra, a mire neki sza­
bad volt, ifa mi nem igen szokásos, ha mint 
itt a védelmezé* tanukat nem állított: \ ád- 
lott hires jogügyéste, ritka ékes szólással 
beszélt, de több oly tárgy felett is me­
lyekbe ő (Attoroey-Geuera!) alig bocsátkoz- 
liatik, bármily érdekesek legyenek is azok kü­
lönben Legelőbb is azon téves véleményt akar­
ja szétrombolni, mintha ezen per az ország 
nagy bírái előtt, egy idegen kormánynak tet­
szeni akarásból rendeltetett volna el, mintha 
annál valakinek szabad keze lett volna a já­
tékban, nem azoknak a kinek kötelessége azt 
követeli. A vád teljes formájában legelőször a 
rendőri bird ele utasittatotí és poros okmá­

nyok kikutatásáról szó se volt, mert a kérdé­
ses ide vonatkozó okmány egyikén a leguiol- 
sóbbaknak IV. György idejéből szerencse és 
becsület Angliára nézve, hogy a jelen esetben 
először hozatott alkalmazásba, és elég szomo­
rú, hogy az ok ós alkalom oly ember által 
nyujtatik, ki az angol törvények oltalmát él­
vezte. Ha az esküdtszék vádlott bűnében leg­
kevésbé is kételkedik, engedje őt szabadon s 
mocsok nélkül e törvényekből tovább vonul­
ni. De bűnös ő ha az esküdtszék meg van 
győződve, hogy ő Orsinit és társait a gyilkos­
ság és gyilkoskisérietekre szükséges eszközök­
kel ellátta, és azokat Orsini részére Brttsselbe 
szállította, hogy két pisztolyt hasonló czélra 
elküldött, és végre Kudiot mint segédet meg­
fogadta. — A gyilkos fegyverek ugyanazouos- 
sága ki van derítve, az is, hogy ugyanazok, 
miket vádlott Brüsselbe szállított. Maga a vé­
dő is megengedte azt némileg — Ellenben ő 
jogtalanul gyanúsította a belga tanukat. Kész­
letekben, p. o. a fúrások számában nem egé­
szen összehangzók a tanú vallomások de épen 
akkor, ha a fúrások számát mindnyájan egyen­
lőnek inendották volna, lett volna alap arra, 
hogy ők gyanittasanak. Állították, hogy a fegy­
verek egy felkelésre lettek volna szánva 
Olaszországban. — Menjünk keresztül az

dyuamit meggyújtása által eszközöltetett és 
kiemeli ama körülményt, hogy a ssásiáz ren­
des ebédideje volt megválasztva, a mi azt mu­
tatja, hogy a merénylet a császár személye 
ellen volt intézve.

A Nat. Ztg. némely érdekes részletekről 
értesül Pétervárról. A ozár éa leánya, az edin­
burghi herczegné, egy a nagy élterem melleit 
levő szobában vártak vendégjükre, a bolgár 
fejedelemre, ki véletlen eset miatt majd egy 
negyedórát késett. Ennek köszönhető, hogy a 
robbanás alkalmával nem volt még az ebéd­
lőben, hol épen a u*gy étkező asztal alatt, a 
terem közepén szakított az expiosió különben 
nem igen nagy lyukat. — A czárnő oly mély 
álomba volt merülve, hogy a robbanás zaja

___  ___ ______ ______ sem ébreszté fői s csak másnap reggel érte-
mány az osztrákokkal szemben tül a történtekről. — A czár megőrizte lé­

lekjelenlétét s a tisztelgő diplomacziai testü­
let előtt úgy nyilatkozott, hogy a gyilkos me­
rényletekkel szemben „isten* kezeben van, 
ki ismét megőrizte életét. Az áldozatok száma 
még mindig nem volt megtudható. Sok hullát 
húznak elő most is a romok alól, köztük nem 
kis számú udvari szolgát és magánszemélyt is. 
Eddig 53 finn testőr halála vagy súlyos sérü­
lése van koatatálva. —- Hogy a szigorú fel- 
rígyázat d»c*ára kikerült az összeesküvőknek 
a földalatti helyiségbe jutni, megmagyarázza

túl engedékeny.
Ostorozza a kormány működését s meg­

jegyzi, hogy a Tiszakabinet 286 törvényt ^al­
kotott s 248 millió adósságot csinált; — egy 
törvény tehát többe kerül egy milliónál. Oly 
törvényeket hoztak, mint a honosítási, mely­
ről a kormánypárti képviselők közül igen sok 
bevallja, hogy rósz és szÜKségtelen. A dele- 
gátidk működését nyomorúságosnak nevezi mert
Szeged részére a kaszárnyát nem szavazta meg.
Ebből is kitűnik, hogy a magyar nemzet csak j 
igavonó subjeetum, mely csak adófizetésre al- az a körülmény, hogy a téli palotában majd 
kalmas. Kérdi a kormány elnököt, meg van-e ; három ezer, s hivatalnok és szolgaszemóly- 
magával elégedve? A deficit fedezésére csak zethez tartozó egyén tartózkodik állandóan, 
az a mód van, hogy a rendszer követeljen ke-

A fővárosból.
A Budavár bevételénél elesett honvé­

dek emlékkövének feláili ása érdekében a hou-

yesebber, akkor nem lesz szükség adóemelésre, 
ő nem látja lehetőnek Magyarország jövéjé- 
nek biztosítását, csak abban ha Magyarország- : 
nak visszaadatik összrandelkezési joga

E kormány nem akarja Magyarország- ! UT7 C1“‘CII&Ü*C‘‘W *s* nuc»oucu « uvu
, c , r . , . . . 1 , ,r I védegylet kérvényt nyújtott be a közmunkanak javat, azért is kórt íavaslatanak eifogada - ■ . ,, , J , -x J ... , . , , _ x„.u /lm• x K \c un X \r' - T /? 1 tanácshoz alkalmas hely kijelölése végett. Asat. Lijenzes b tifelől.) Karman Latos véaelme ^ ./ J1v ,, . . )k1„I* V • - 1 , 1 j .ti ' kózm. tanacs a Gellérthegy körnvekea jelöltaU veszi a elenlegt rendszert és kormányt. 1 , . , , . , , , " 1 ,. . • 1 n ,n c r ■ í" i-v' 'ki három helyet, melyek közül egvet sem fo-Azt állítja, hogy nagy államférfiul előrelátás . , . T J £ u "1 1 -1,1 1 „ , J ,, gadtak el. Így a szobrot a Hencv szobor kö­kéit, hogy a kormány az ellenzék tuNagos ta-, ® , ,, , J

„ • j Ä - \ ix j. -A ® , . izeleben szándékoznák felállítanimadasai daczara helyén maradion. Lp azért , u ,, J • r ' Kossuth irataiból az első kötet marmegszavazza a költségvetést. ! . , , . , , ..., ” . . sajtó alatt van, es néhány ív mar ki is Tan
Gispar Lajos nem viseltetik bizalommal j ny0U3yai X magyar kiadás megjelen'.e után rö- 

a ormány iiánt, s nem fogadja el a költség-I jci^re# megjelenik a ina franczia, oL*e, aa-
vetéit általánosságban, sem részletes tárgyalás ] gol és német njelven. A franczia, olasz angol 
alapjául, s pártolja Helfi Ignácz hat. javRsla-|és német kiadásról Helfy Ignász képviselő gon-

Országgyűlés.
— A képriselőhá* tiljsa február 20-án. —

Elnök : Sílávy Jóisef.
Jcgyíők: Mfld;iyan«tky Árpád, Beiitkv 

Algernon, Baron Gribor, Antal ÜjuU ,
A kormány t*gjai mind jelen vannak. 
Elnök : bemutatja a Inirzá inté/ielt kér-

Tiaza Kálmán miniszterelnök beterjeszti 
az 5 felsége által szentesített két iaségesi tör­
vényjavaslatot s az 1880. ér első negyedében 
fedezendő államháztartási hiány részbeni fede­
zéséről szóld törvényt.

Hasonló kihirdetés végett a főrendekhez 
fognak átküldetni.

Trefort Ágoston közoktatási miniszter 
beterjeszti jelentését a közoktatás állapotáról.

Pauler Tivadar igazságügytniniszter be- 
nyuj'j* jelentését a magyar kir. bíróságok és 
ügyészségek ez évi ügyforgalmáról.

Kazy dános a gazdasági bizottság előa­
dója beterjeszti a bizottság jelentését a kép­
viselőház február havi költségvetéséről.

Holnap kerül tárgyalás alá.
Emmer Kornél az állandó igazoló bizott­

ság előadója jelenti, hogy a bizottság Bicskey 
Kálmán mouori kerületi képviselő megbízó le­
velét kifogástalannak találta és nevezett kép­
viselőt a szokásos 30 nap fenntartásával iga­
zolni kéri. Következik a napirend.

Hegedűs Sándor a pénzügyi bizottság 
előadója hosszasabban indokolja a költségve-

eseten (onsus), és hasztalanul fogjuk egy 
ilynemű forradr.l. i terv nyomát, vagy csak jel­
zését is keresni, dls mily különös, egy ily ter­
vet koholni épen Páriában, a a».igoru franczia 
rendőrség szeme alatt, előkészíteni akarni ! Mi­
ért kellett ezea gyilkos szerszámokat, melyek 
egy nép felkelésre kévé. hasznot matathattak 
épen titkosan küldeni Parisba?! A védelme- 
zés az Alsnp által vádlotthoz irt levelének be­
terjesztése ellen ellenvetéseket tett. Csak az­
ért terjesztetett az elő, hogy az összeesküdtek 
hangulata a császár, ellen kimutathassák, s mi­
ntán vádlott Alsoppal, mint azelőtt mindig 
benső viszonyban volt, valóban azt kellene kö­
vetkeztetni, hogy ő annak érzelmeiben oszto­
zott. Foglaljuk össze átnézőleg minden ténye­
ket. Október 16 kán megrendelte AUop a 
gránátokat, November 23-kán készen voltak. 
November 8-kán mialatt munkában voltak, meg­
vásárolt* Bernard az azok megtöltésére szük­
séges fóalkat részeket, és 15-én szombaton to­
vábbi vásáriatokat tett hasonló ozélokra ; inig 
Pierii 23-kán két revolvert vett. Tehát az ösz- 
szeesküdtek e napon 6 gránáttal s azok tölte­
lék anyagjával és 2 revolverrel rendelkeztek. 
26-án 435 font sterlinget aranyban bevált Or­
sini, melyből 60 font Bemard kezébe került. 
Orsini maga elutazik hamis név alatt, és Ber­

tát. Lukács Béla: Az elért eredményeket nem 
tartja a hozott . áldozatoknak megfelelőknek. 
Konstatálja közgazdasági hanyatlásunkat Köz- 
gazdasági viszonyaink miseriáit legjobban il- 
lustrálja a hivatalos lap árverési rovata. Óhaj­
taná, hogy a statistikai hivatal figyelme erre 
is kiterjedjen. A pénzügyi bizottság jelentését 
nem tartja a helyzet komolyságának megfe­
lelőnek. A költségvetést általánosságban elfo­
gadja, mert szükségesnek tartja a költségve­
tésnek parlamentáris megszavazását, de e ka­
binetet a kormányzás minden 
lennek tartja, s ennek a 
szavazza meg a költségvetést.

doskodik. Az angol kiadásra Kossuth épen 
most kapott igen előnyös ajánlatot egy tekin­
télyes angol könyvkiadó czégtől.

Az orosz főváros titkaiból.
(A fekete levél.) A czár az utolsó he­

tekben minden reggel egy jól bebecsételt le­
velet talált, mely’ egyformán mindig azt a fe­
nyegetést tartalmazta, hogy ha el nem törli az 

ágában képte- j elnyomatási rendszert, nem fogja megérni hu- 
kormánynak nem 1 szonőtéves jubileumát. Szorgosan kutatták, ki

esempósxlieti be u pdloiába e fekete szegéi) ü 
Az idő előre haladván, az ülés l/4 3 óra- ' levelet ? De semminek sem tudtak nyomára 

kor vé"-et ért. jönni. Ezen levél is azt bizonyítja, hogy a pa­
lota őrök közt is vannak nihilisták.

A pétervári merénylet.
A Novoje Wremja szerint a robbanás a 

téli palota ebédlő terme alatt történt, a hol a 
császári családi ebédnek 7 órakor kellet volna 
megkezdődnie, mely azonban véietlenségből 
fél órával elhalasztatott. A robbanás, mely a 
földszinti lakosztályból eredt, hol a központi 
fűtés készülék van, abban a pillanatban tö'r- 
tént, a miilön a császár a hesszeni herczeggel 
és a bolgár fejedelemmel az egyik ajtón, a 
császári család többi tagjai pedig — a beteg 
császárné kivételével — a másik ajtón belépni 
akartak. A robbanásnak oly roppant ereje volt, 
hogy a földszinti lakosztály és az őrszoba bolt- 
hajtását keresztűlrörte, a deszkapadozatot gör­
bére hajtotta és az ebédlőben az asztalokat és 
edényeket szétszórta. Két szolga sebet kapott. 
A robbanás erejét bizonyítja az, Logy a téli 
palota és a Nera-rakpart szomszéd házainak 
ablakai nagy részben összetörtek. A légnyo­
más kioltotta a légszeszlámpákat, ennél fogva 
teljes sötétség uralkodott.

A hivatalos jelentés konstatálj*, hogy feb­
ruár 17-diki tobbanás jelentékeny mennyiségű

nardr* marad a feladat, hogy’ a gránátokat el­
szállítása. Teljesiti ezt deczember 3-kán Ge- 
orgi által, és követi ezt maga is 4 nap múlva 
Brüsselbe, hol 11-kén együtt marad Orsinivel, 
11 -kén elmegy Orsinivel, s vele tikon a grá­
nátok is Parisba. De a kit Pierri által Bir- 
m' ighámban vett revolver is Parisba vándo­
rolt. Bemard ezekről is gondoskodott bizo­
nyos ürügy alatt Outrequin úrhoz kiildvén és
vr»tM#"$in h»y, Slkflríilf #lLr*»y.rL íáfáiinf Rntlmral

(A meghalt czárné utazása). A „Volta­
ire* leghatározabban állítja, hogy a mtiszka- 
e.zárné, még mielőtt elhagyta voln* Cannest, 
már ott halt volna meg. Már azon rend­
kívüli sietség melylyel az utazás történt s azon 
körttlménv, hogy épen a legzordabb időszak­
ban rőrtént az utazás melegebb éghajlatból hi­
degebbe, mindnyájoknak feltűnt Cannesben. 
Végre még azt is állítja a Voltaire, hogy ja­
nuár 21-tól 29-ig, kivérén az edinburgi hercze- 
get, nejét, egy oroszt, Sergius nagyhercze- 
get és egy koros komornál, senki se látta 
a czátnőt, még a német császárnő sem, — 
midőn a vonat Berlinben megállóit. Ezen tit­
kolódzás okául azt adják, mivel a jubileumi 
ünnepélyeket nem akarják elhalasztani, miut- 
hoi>y a czár bizonyos babonás előítélettel ra­
gaszkodik ahhoz, hogy azok megtartassanak !

ÚJDONSÁGOK.
* Köszónetnyilvánitás. A debreczeni ipa­

ros ifjak önképző s betegsegéiyző egylete ré­
szére a debreczeni alföldi takarékpénztár 10.

miután ez sikerült, elkezdi játékát Rudiéval. 
Miután ez 7-éti váratik, egy negyedik revol­
vert vásárol Orsini Psrisban. Rudio eddig Lon­
donban lakott nejestől, gyermekestől, legna­
gyobb nyomorban, étel és tűzhely nélkül kény­
telen volt gyakran 4—6 penoet kölcsön kérni 
szomszédjától; ekkor rá beszéli őt vádlót', 
hogy nejét gyermekét elhagyván mint gyilkos­
segéd Parisba utazzék, pénzét melyet vádlot­
tól itt kapott, (utóbbi hevesen kiáltja : „Nem“, 
de hirtelen összeszedi magát, s bocsánatot kérő 
meghajlás közben a bírák felé ül le ismét ; 
Az attorney — General folytain bestédét a 
nélkül, hogy ezen félbeszakasztást tekintetbe 
venné, tovább) — Rudidnál, ki előbb a leg­
nagyobb nyomorban tespedt, elfogatásakor 260 
frankot találtsk. Vádlott, naponként megnyerte 
őt magának. Jó czélokra történt ez, vagy azért 
is, hogy a felkelésnél Olaszországban részt ve­

gyen, Rudio elutazásának ártatlan czélja nem 
is gondolható. Hiszen 11-kén 14-ig Orsinivel, 
Pierrivel é< Gotnezael folytonos összeköttetés­
ben volt. És miért segítette vádlott Rudio ne­
jét, ntég mindig titokszerüen pénzel, midőn a 
merényletről már hallott, minek irtózással kel­
lett volna őt eltölteni. Még 24-kén is pénzt 
küldött neki és Thomson Vilmos állnév alatt, 
így sorakoznak össze a körülmények a Vádig 
egymásra. Ha az ö«szeesküdteknek nem lett 
volna ügynökük Londonban, alig lettek volna 
képesek, gyilkosmeréoyletüket keresztül viuni. 
1st vásároltattak a gránátok a tőtelék anyagok 
és a revolverek és e cselekmények míndeni- 
kénél, igazolva van a fogoly részvétele. Itt 
csak nem lehet a koronának szemére vetni, 
hogy a váddal fellépett. Szent kötelessége volt 
az. Itt azonban nincs helye, hogy politikai kér­
déseket alkotmányos és zsarnoki állományok 
felett vitatkozzunk ; az igazság és erkölcsiség 
nevében arról van szó, hogy azok felett tör­
vényt tartsunk, kik egy gyilkosságra segéd 
kezet nyújtottak. —

(Folyt, kftv.)
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tiz osztrák értékű forintot volt szives adomá­
nyozni ; mely kegyes adományért fogadja he 
egylet nevében hálás köszönetemet. Debre- 
ctén 1880. február 21. Móricz Bertalan pénz- 
tárnok.

* A debreczeni kaszinó tisztújító közgyű­
lését folyó évi február hó 29-én délelőtt 10 
órakor tartja, melyre az egylet tagjai megbí­
rálnák.

* Vasutügy. A Polgár-debreczeni vasút 
érdekeltségének holnap vasárnap délelőtt 9 
órakor a városháza nagytermében ülése leend, 
melyben a nevezett venalrész kiépítése ügyében 
fognak tárgyalások folyni.

* Borzasztó halál. Váiáry István hely­
beli lakos banki kaszálójának majorosi lakába 
tegnapelőtt egy aszszony az ablakén betekin­
tett, s borzasztó látvány tárult fel előtte. Az 
ott lakó majorosáét és fiát ágyaikban halva 
látta elterülve feküdni. A borzalmas fölfede­
zés után az aszszoiy a kapitányi hivatalnál 
azonnal jelentést tett, minek folytán a helyszín­
re Bogdán Imre alkapitány kimenvén, kons­
tatáltatok, hogy a majorosáé és fia a kemen­
cébe helyezett nyersfa gőze által szenvedtek 
szörnyű halált. — A két holttest már hat 
nap óra hevert ott míg észrevették, s beszál- 
littatott a kórházba.

* Tolvajlás. Károlyi Alajos grófnak 30 
darab ökrét hajtották városunkon keresztül 
inult hét elején. Ezen idő alatt inig itt meg­
pihentek az ökrökből 3 drbot eltolvajoltak. 
Azonban Barcsa Dániel c-*endbiztos a tolvajt 
is. a lopott ökröket is inegkeritette, s ma a 
tulajdonosnak álszolgál tatra.

* Szülői gondatlanság. Csapó-utczaí kül­
városon egy auva otthon bezárva hagyván tiz 
éves gyermekét, inig itt bent a városban dol­
gait végezte, azalatt a gyermek gyufát talált 
n azzal ruhanemüeket gyújtott meg oly sze­
rencsétlenül, hogy maga is elégett.

* Heine Vilmosné Vámossy Lilla urhölgy 
Zsuzsanna napja alkalmából a múlt csütörtö­

kön hat szegény főiskolai tápintézetet élvező 
jó tanuló részére hat üveg bort küldött szer­
kesztőségünkhöz. A küldeményt rendeltetési 
helyire juttattuk.

* Halálozás. A délutáni órákban értesí­
tenek, hogy lit-1vbeli polgár Böszörményi 1st 
van mészár©«, ma délután kér órakor 66 éves 
korában jobbléire s/end^rült. A megboldogult­
nak földi részei f. hó 23-án délután 2 órakor 
fognak a szent annai saját háztól, a kistemp- 
lomban tartandó gyászistentisztelet után a 
ceegléd utczai temetőbe örök nyugalomra té­
tetni. Mely végtisztessógtételre a megboldo­
gultnak rokonai, barátai s általában a t. kö­
zönség meghivatik.

* A kőbányai sertéshizlalók eddig ingyen 
adtak sertés trágyát Soroksár, Haraszti, Tak­
sony, .Vecsés, Lőrincai és Kis-Pest közönségé­
nek s ez a szegény népnek valódi áldás volt 
és mint a méhraj hordta azt sovány földjére. 
Nehány hét előtt azonban Lányai Menyhért 
és Cseri Lajos megvették a roppant trágya- 
kazalokat és eltiltották a szegény embereket a 
trágvahordástól

* * A kapitányi hivatal figyelmébe. A vá­
rosi színház kertkapuja tudralcőieg ezelőtt 
csak addig volt nyitva a közönségnek éjjel, 
inig a színházi előadás véget ért. Ma már na­
gyon kevés vagy általában nem is fsrdittati k 
arra gond, hogy az a kapu elzárattassék a 
szokott időben. így aztán gyakori eset, hogy 
éjjeleken a e«izm*dia társulat bérházában la­
kók kivannak téve a borzasztó lármának, me­
lvet az ott keresztül járó mindenféle embe­
rek elkövetnek ; nem ritkán pedig megtörté­
nik az is, hogv az udvarról melynek kapui 
egész éjei át tárva-nvi tva varnak, eltolva jól- 
nak valamit. Felhívjuk reá a kapitányi hivat ti 
figyelmét.

* A befagyott Balaton megkönnyítette a 
közlekedést Somogy és Zil* vármegye között. 
Különösen a »einogyiak használják fel az al­
kalmat, és szállítják Z vlábói az építőkövet me-

gyíjttkbe. GLvber Ignícz siófoki földbirtokos 
már több mint kótezcr furuc köret hardatotl 
át a Halat m jegén.

* Borzasztó halál. Schmidt János, hevesi 
korcunáros borral terhelt kocsival Káéiból 
Hevesre haladt. A fagyos utón a kocsi az 
árokba esnsiott. Leufrott a kodról, a hordó 
áronban egész súlyával — 12 akós volt iá 
eseti, é< a szó szoros értelmében agyoulapi- 
tóttá. —

* Színházi misor. Holnap vasárnap a 
Proletárok." Hétfőn „Lecorreur Adrienne."

Szerdán „Valéria" — Csütörtökön „Czárnő." 
Pénteken „Pohárviz." Szombaton F e 1 e k y* 
né első fellépteül „Tőrrényteleu fiú."

* A zsidó „czigány pecsenye." Egy is­
merősünk a napokba betéved egy kis korcs­
mába, — a melyben a korcsmáros izraelita. 
Az étlapon látja felírva : „Czigány pecsenye.“ 
Rendel egy adagot s kis vár tatra a pinczér 
hoz neki egy rostélyost vörös hagymával. 
Mondja, hogy ő nem rostélyost kért, hanem 
czigány pecsenyét, és erre a vendéglős nagy 
mentegetőzve jelenti: Hogy nálunk zsidóknál 
nem lehet másféle czigány pecsenyét csinálni.

* Mándoky Bála, debreczeni színigazgató, 
legutóbbi Nagyváradon tartózkodása alkalma • 
val kérvényt nyújtott be a városhoz, hogy a 
nyári saisonok ttrttma alatt színi előadások 
tartására újabb károm évre a jog adassék ki 
társulata számára.

* A magyar és szürszabó egyesült tár­
saság múlt vasáruipoa megtartott közgyűlé­
sükben elnökké Huber Józsefet választották 
meg.

* A nyári színkör építéséhez Nagyvára­
don, vagyis inkább a rég■ i> ',dé lebontásához 
hozzákezdtek. — Szerényen folyik a vandal 
munka, mely elpusztítja a már rothadó, diile- 
dező faalkotványt, s néhány nap múlva meg­
kezdik a tulajdonképeni uj színkör építését.

* Az országos segélyző nő-egylet Érmi- 
hályfalvai fiókja által f. évi február 4-éu tar­

tott zártkörű táuczvigaiom alkalmával felül 
fizetést tettek : Dr. Steiner Mór 1 frt B.tsz- 
terczey Ferencz 1 frt. Bittó Sándor lfrt. l)r. 
Szirmay Vilmos 1 fit. Hamvay Ferencz 1 frt. 
Símig Sándor 2 frt. Egy ismeretlen ur 2 frt. 
Kondrád László 1 frt. Szántay I-tván 1 frt. 
Jasik István I frt. Feldmann Ferencz 1 frt. 
Feldmann Jakab 1 frt. Ery i-meretl-r ur 2 
frt. Bory Béla 5 frt. Bó» a Ede és Mit ke Ist­
ván urnák gyűjtése 30 frt- Mely felül fizeté­
seket a midőn ezennel nyugt .Irányozom, egy­
szersmind a nőegylet nevében a jótékonyczél 
tekintetéből tett szives adakozásokért, a fen­
tebb említett tisztelt uraknak hálás köszöne­
téinél nyilvánítom. Kelt Ermihályfalván feb­
ruár hó 8-án. Margetsh Károly nőegyleti pénz- 
tárnok.

* Bűvész produkálta magát a legköze­
lebbi két estén színpadunkon; valami Gottlieb 
Emil. Mutatványai közül egy pár ügyes volt. 
Különösen tetszett az asztaliánczoltaiás.

* Lapunk mai számához mellékelve van 
Fíeischman és Wéber udvari szállítók tavaszi 
magárjeuyzéke, melyet ajánlunk a gazda kö­
zönség figvelmébe.

Értesítés.

Vau szerencsém a n. é. közönségnek tu­
domására hozni, miszerint a bazárépületben a 
Kunz-féle üzlet mellett egy 'U.j férfi. d.i- 
■vsut fizletst fogok a jövő márczius l.ó 
elején berendezni.

Ez alkalommal egyszersmind köszönetét 
mondok a u. é. közönségnek azon bizalomért 
melyet a czegléd-utczai férfidivat űzőiben 8 
éven át irántam tanúsított s reményiem, hogy 
ezen bizalom engem az uj üzletben is követ­
ni fog.

Teljes tisztelettel

Schwarcz Benő.

DEBRECZENI y|| SZÍNHÁZ.

Vasárnap febr. 22-én

délután 4 órakor GOTTLIEB EMIL 
btivészi előadása. Leszállított árakkal

VI. Bérlet.
135

Este 7 órakor

adatik :

A proletárok.
Színmű 4 felv.

Szabó József,

felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Hirdetés.
A debreczeni tímár társulat tulajdonát ké­

pező kisvárad-utcza 2093 sorszám alatti „Szar­
vasihoz czimzett vendéglői helyiség minden 
órán kiadó.

Értekezhetni ez iránt késes-utcza 3525 
szám alatt.

Jobbágy Gábor
elnöknél.

(78.)

A Magy ar-F ranczia
BIZTOSIT Ó-R ÉSZVÉN Y-TÁESA2

alólirott igazgatóságának
vau szerencséje tudatni a tisztelt biztosító közönséggel, miszerint a társaság

DEBRECZENI FŐÜGYNÖKSÉGÉT
immár berendezte és annak vezetését, Bihar-, Hajdú-, M á r a m a r o s-, Szabolcs-, S z a t m á r-, 
Szilágy- és Ugocsamegyék területére kiterjedd hatáskörrel,

11. KOSSÁ AMIÉRT
társasági vezénylő titkár urra ruházta,

felhatalmazván öt, hogy:
a t ti Z-, szállítmány- és jégkár biztosítási üzletágban, jogérvényes kötvénye­
ket (biztosítási okmányokat) állítson ki, továbbá, hogy :

a debreczeni föilgynökség fentjelzett területén fő- és al ügynököket szerződtessen és azo­
kat meghatalmazással és ntasitásokkal ellássa.

Budapest, 1880. január 1-én.
A Magyar-Franczia biztositó-részvény-társaság igazgatósága :

MOSKOVICZm. k. SCHWEIGEBm.k.

A Magyar-Fr.noeii biítositó részvény-társaság igazgatóságának fentebbi közzétételére hivatkozva, tiszteletteljesen je­
lentem, hogy a társaság

£If§f&íS]fc$il§éa@l&
vezetését átvettem, és a főügynökségi irodát a föpiaczon, a 2l45-ik számú ház emeletén megnyitottam, tuddtrán egyszersmind, 
hogy ugyanott biztosítási ajánlatok elfogadtatnak és az üzletre, valamint a társaságra vonatkozó mindenféle felvilágosítások kész­
ségesen adatnak.

A társaság biztosításokat elfogad :
a) tűzvész éfl robbanás által okozott károk ellen ;
b) jég-károk ellen ;
c) szárazon és tizen szállított javak károsodása ellen ;
d) az ember életére, minden ismert módozat szerint.

A Migyar-Franezia biatosiió részvény-társaság 20 millió frankot, azaz nyolcz millió arany forintot tevő alaptőkéjéből, 
mindjárt a megalakulás után

10 millió frank, vagyis négy millió arany forint
a róazréuyeiek által már kézpénzben befizettetett és részint Budapest elsőrangú pénzintézeteinél, részint pedig magyar államér­
tékekben ás elsőbbségekben lón elhelyezve.

Bizvást elmondható tehát, hogy nem alakult eddig még hazánkban, sőt az egész monarchiában biztosító intézet, mely 
a közönségnek akkora alapvagyonnal nyújtott volna garantiát, mint a mennyit társaságunk mindjárt kezdetben felmutatni képes.

A legjobb meggyőződéssel vagyok bátor tehát felhívni a tisztelt biztosító közönség bizalmát társaságunk iráut, mely 
a méltányosság, pontosság é* legszigorúbb becsületesség követelményeinek mindenben megfelelend és a díjtételek megszabásánál 
a solid verseny kívánalmaira, mindenkor kellő tekintettel leend.

Midőn végül, hivatkozva a biztosítási pályán sok éven át szerzett tapasztalataimra és e téren mindenkor tanúsított rend - 
és igazságsa.retetemre, a tiszteli közönség szives bizalmát igénytelen személyem irá.it is tiszteletteljesen kitérném, ismételte aján - 
lom az általam képviselt társaságot, nagybecsű bizalmába és támogatásába.

Debreezen, 1880. január iió 1-én.
A Magyar-frauczia biztositó-részvény-társaság 

debreczeni főügynöksége :
M. KÓSSA ALBERT, 

vezénylő-titkár.

A DEBRECZENI

„Iparegyesületi takarék- és hitelintézet”
t. ez. részvényesei

f. évi február hó 29-én délelőtt 10 órakor

a yárosüáza üsteriaéta megtartandó
ei i»r

azon figyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy mindazok, kik abban résztvenni 
szándékoznak, részvényeiket — az alapszabályok 23-ik §-a értelmében — 3 
nappal a közgyűlés előtt, az intézet pénztáránál téritvény mellett, mely egy­
szersmind beléptijegyül is szolgáland, letenni szíveskedjenek. Szavazatjog gya­
korlatára csak oly részvényesek jogositvák, kik a közgyűlés előtt legalább 30 
nappal a részvénykönyvbe be vannak vezetve.

T A. ÍR <3- -Z- .A. 2C :

1. Az igazgatóságnak a lefolyt üzletévrőlí jelentése.
2. A felügyelő bizottság jelentése.
3. A mérleg beterjesztése.
4. A nyereség mikénti felosztása s a felmentvény megadása.
5. Felügyelő bizottság választása.

AZ IGAZGATÓSÁG.
g^jgr* Az évi jelentés 8 nappal a közgyűlés előtt, az intézet helyi­

ségében a hivatalos órákban megtekinthető. (60.)

ÉS

ga%tlaiá|i gépgyára
ÉS VASÖNTÖDÉJE

zKZ-^seA-isr.

DetneczeÉeii S E S Z TIN A LAJOS ur által Légmelle
ajánlja könnyű és szilárdan szerkesztett

SRliBA VETŐ-KÉPEIT
merítő kerék vető hengerekkel,

S2ÓBVAVSTŐ-&2P2IT

Abeerden vagy Smyth után; továbbá: Ekéket, boronákat, hengereket, 
konkoly-választókat, tisztító-rostákat stb.

Mindennemű

töltögetőket.

SZIVATTYÚKAT,
gép önteményt nyersen és kidolgozva, lefolyó-csöveket, csatorna s egyéb rácsozatokat, 

keuicnczéket s egyéb kereskedelmi Önteményt.
Mindennemű gépek kijavításai legolcsóbban és pontosan teljesitteínek.
Képes árjegyzékek kívánatra ingyen a bérmeutve küldetnek.

1880. XII. I

EÜSäwteei ári
M postáé I

£*y évrt- V» t-rt. Nt-jjrei »I 
F6t évre ú , k^yee

pétuc s mindé 
fö-yiÄcr., V kOvto-Y-ti iz, fi

bc-iu-etitre 1
zeihe toi hei« 

TEiyfcOUt K. LA-J'Jto m j 
KÁROLY kotL>’ '.HMráUlj 
eeertttusesőflég-tiél. Lgjrébú 

tatok cí,xu.l

Hol az erény, hol
DebJ

(*) Hajoljatok meg 
ság előtt, mert az igazsl 
Ha ma egy rablógyilkof 
metése megy véghez, 
fejfához, s ezren siratjáil 
mert még élhetett volna,| 
dog is lehetett volna, 

Midó'n a társadalmij 
embertársának romlásál 
sem mint munkás, sem] 
sem mint honpolgár töbl 
vehető, a világi törvény] 
„elég, eddig a lét határj 
tófáig nagy kísérettel, 

Azon szerencsétlen.! 
az igazság, sokkal szer 
azon igazaknak, becsülj 
kik nem egyes egyént 
önfeutartás eszközeitől, 
nek összegét, — az állj 
aadalmat.

Vannak oly déréi] 
mindent nagyon szeretni 
mi nem övék. Vaunak 
Iitikusok, kik minden 
hajolnak, csakhogy ők 
kasülőjén fentebb ülhesJ 

Nem kell említeni 
csempészeteket, melyek] 
gazdag, az állam pedig] 
lyozás mellett szegény [ 
múltban elég példát tál] 
gés minden nemében. M 
na megjegyzését idéznüj 
revalóság tekintetében 
„disznóság !“

Nemzetünk előtt a| 
tekintély volt, a magyá 
öröklött hagyomány szí 
gaszkodott ahoz, iegkiv 
kor, midőn a korona ai 
ben mindig kész kimonj 

Tekintsünk szét ej 
mezején, — itt a kis 
Mdéssel vezekel, mig 
közvélemény lapátján 
*gat. Ha bűnt bírál a 
találja ? a Tisza-rendszi 
rendszerré lett a mi 
mény volt.

A Tisza-kormány 
iskola, honnan a legn] 
vők kerültek ki. Az iu 
nagyok tudják mutatniJ 
tik a hazát, de csak 

(áleza alatt annál gunyj 
két vághassanak.

Ha gonosztevőről 
ra nem az a nagyobl 
egyéni erejével egyéni 
szik minden áron juta] 
a társadalom jóléténél 
magához hasonló ezini 

fgődik. Midőn a törve] 
nagyságos gaz orvok 
lót vet, azon régi ki 
tapasztaljuk, hogy : a 
gyet megfogja, a dón 

A kik magasabba 
bat esnek. Nekünk oil 
zet jutott osztályrészül 
a hatalmasok botlanati 
mint mi elesnénk. Cse
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Debreezen, 1880. nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.
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IV
Bemard és peri 

tetős

Ha ae esküdtszék ét 
azon következtelésre jön, 
lehet kétség a vádlott rés 
engedje e kétséget ae ó j 
load ember vonulhasson 
kötelessége a bűnös szót 

April 17-én hoEzá fj 
Cauibpel 10 órakor a pe 
előadásához és délután 3 
az esküdtek tanácskozás 

Ezen per bezárása 
Mielőtt az esküdtek 

lentette vádlott, igen feli/. 
Logy a Giorginál Brüssel 
ugyanazok, melyek Párisi 
nem állított maga mellett 
kit se hozzon veiBélvbe.


